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Dopravní opatření pro linky č. 101, 105 a 113                                 
platné od soboty 1. 6. 2024   

 
z důvodu uzavírky Rychnovské ulice, od okružní křižovatky v Kokoníně až za křižovatku s ulicí 
Dělnická, je pro linky č. 101, 105 a 113 od soboty 1. 6. 2024 dočasně zrušena zastávka Horní 
Kokonín. Zároveň se ruší objízdná trasa linek MHD ulicemi Na Svahu a Dělnická.     
 
Doprava bude zajištěna následovně: 
 
Linka č. 101 Rychnov – Janov – Bedřichov (obousměrně): pojede ze zastávky Kokonín, 
sokolovna do zastávky Kokonín, pošta, dále pokračuje ulicí Letní a Krkonošská na Vrkoslavice. 
V ulici Krkonošská jsou zřízeny dvě náhradní zastávky (Krkonošská v blízkosti křižovatky 
s ulicí Pod Servisem a Zelenohorská u křižovatky s ulicí Zelenohorská). Jelikož se prodlužuje 
trasa linky č. 101, budou odjezdy ze zastávky Rychnov, nádraží posunuty o 3 minuty, aby byly 
zajištěny přestupy na další linky MHD na autobusovém nádraží. Nově autobusy z Rychnova 
budou v době od 4:00 hod. do 20:00 hod. odjíždět vždy v 18 a 48 minutu. Po 20:00 hod. 
zůstávají odjezdy nezměněny. Taktéž se v úseku Vrkoslavice – Rychnov prodlužuje jízdní doba 
o 3 minuty. První ranní spoj ze zastávky Janovská, Silka bude nově odjíždět již v 03:42 hod., 
aby byla zajištěna návaznost na vlak s odjezdem z Rychnova v 4:21 hod.   
  
Linka č. 105 Kokonín – Horní Proseč (obousměrně): pojede ze zastávky Kokonín, sokolovna do 
zastávky Kokonín, pošta, dále pokračuje ulicí Letní a Krkonošská na Vrkoslavice. V ulici 
Krkonošská zřízeny dvě náhradní zastávky (Krkonošská v blízkosti křižovatky s ulicí Pod 
Servisem a Zelenohorská u křižovatky s ulicí Zelenohorská). Jelikož se prodlužuje trasa linky       
č. 105, budou odjezdy ze zastávky Kokonín, IMP posunuty o 3 minuty, aby byly zajištěny 
přestupy na další linky MHD na autobusovém nádraží. Nově autobusy z Kokonína, IMP budou 
odjíždět vždy v 12 a 42 minutu, vložené spoje zkracující interval na 15 minut v 26 a 56 
minutu. 
 
Linka č. 113 Autobusové nádraží – Malé Vrkoslavice – Kokonín: Ze zastávky Kokonín, pošta 
umístěné v Letní ulici před okružní křižovatkou pojedou spoje do centra města ulicí Letní a 
Krkonošská. V ulici Krkonošská zřízeny dvě náhradní zastávky (Krkonošská v blízkosti 
křižovatky s ulicí Pod Servisem a Zelenohorská u křižovatky s ulicí Zelenohorská). Jelikož se 
prodlužuje trasa linky č. 113, budou odjezdy ze zastávky Kokonín, pošta posunuty o 2 minuty, 
aby byly zajištěny přestupy na další linky MHD na autobusovém nádraží. Nově autobusy 
z Kokonína od pošty budou odjíždět vždy v 28 a 58 minutu a dva vložené spoje v 10:13 a 
17:13 hod.  
 
Pokud budete chtít získat více informací, doporučujeme navštívit webové stránky Jablonecké 
dopravní a.s. na adrese https://www.jabloneckadopravni.cz/ a sledovat aktuality také na 
Facebooku společnosti: https://www.facebook.com/profile.php?id=61558607218324 . 
 
Děkujeme za pochopení, Jablonecká dopravní a.s.  
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